
CATÁLOGO Y TARIFA · ACCESORIOS DE PISCINA
Catalogue & Price list · Swimming pool accessories
Catalogue et tarifs · Accessoires de piscine

2020 - 2021
Ref. 3849



© 2020 - 2021
Derechos reservados de realizar cambios técnicos sin previo aviso.

All rights reserved to do thechnical changes without prior notice · Droits réservés de modifications techniques sans préavis.

www.gruposanz.es - www.siqua.es

GRUPO SANZ    Nuestras Marcas · Our Brands · Nos Marques

Ref. 3849

* IVA no incluido · Todos los precios son unitarios · Pesos Netos Unitarios
VAT not included · Unitary prices · Unitary Net Weights   /   HTT · Tous les prix sont unitaires · Poids nets unitaires

Solicite más información. Ask for more information. Demandez plus d’informations.

EMBALAJE
Packaging / Emballage

Presentación
Packaging / Emballage

Disponemos de productos con blister y packaging de marca
Products with branded blister and packaging are available
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Grupo Sanz es un conjunto de empresas que tiene como sector principal la agricultura, 
pero que poco a poco ha ido creciendo y ampliando hacia nuevos sectores como la 
jardinería y mantenimiento de piscinas.

A día de hoy, está compuesto por un total de seis empresas que ofrecen una ventaja 
competitiva única en el mercado, sirviendo nuestros productos en más de 60 países, 
gracias  al proceso integrado del Grupo en nuestra sede de Valencia (España), en la 
que contamos con una superficie de más de 12.000 metros cuadrados.

The Sanz Group is a set of companies 
working mainly in the agricultural sector 
but which has been growing little by little 
into new sectors such as gardening and 
pool’s maintenance.

The Group is currently made up of a total 
of six companies which offer a unique 
competitive advantage in the market 
and which sell our products in over 
sixty countries. Thanks to the Group’s 
integrated process at our head office in 
Valencia (Spain), where we have an area 
of over 12,000 m2.

Le Groupe Sanz est un groupe d’entreprises 
dont le secteur principal est l’agriculture, 
mais qui petit à petit, s’est développé à de 
nouveaux secteurs tels que le jardinage et 
l’entretien des piscines.

Aujourd’hui, le groupe est composé par six 
sociétés qui offrent un avantage diferentiel 
unique sur le marché, en distribuant nos 
produits dans plus de 60 pays, grâce au 
processus intégré du Groupe dans notre 
siège social à Valence (Espagne), où nous 
avons une surface de plus de 12000 m2.

Ofrecemos soluciones
We offer solutions · Nous offrons des solutions

En SIQUA entendemos que es de vital importancia mantener una conservación 
adecuada del agua y que ésta no sea nociva para la salud de las personas ni para el 
estado de las instalaciones. Bajo este lema se creó la marca en el año 2006 con el 
objetivo de ofrecer productos y accesorios para el sector de la limpieza y mantenimiento 
de piscinas. 

Desde los inicios, su misión es procurar un buen servicio y productos de calidad. A día 
de hoy, seguimos en constante evolución adaptándonos a los nuevos tiempos y es por 
este motivo, que el nuevo logo mantiene nuestra esencia inicial para acercarse a un 
mundo cada vez más globalizado.

In SIQUA we understand that it is 
essential to maintain an adequate 
conservation of water also procure that 
it is not harmful for people’s health or 
facilities conservancy. The brand was 
created in 2006 under this claiming, 
with the aim of offering products and 
accessories for pool’s cleaning and 
maintenance.

From the beginning, its mission is 
to provide good service and quality 
products. Today, we are constantly 
evolving and adapting to new times, 
which is why the new logo maintains 
our initial essence to approach an 
increasingly globalized world.

Chez SIQUA, nous comprenons qu’il est 
d’une importance vitale de maintenir une 
conservation correcte de l’eau et que 
celle-ci n’est pas nocive pour la santé des 
personnes ni pour les installations. Sous 
cette devise, la marque a été créée en 2006 
dans le but de proposer des produits et 
accessoires pour le secteur du nettoyage 
et pour l´entretien des piscines.

Dès le début, sa mission est de fournir 
un bon service et des produits de qualité. 
Aujourd’hui, nous évoluons constamment 
pour nous adapter aux temps nouveaux. 
C’est pourquoi le nouveau logo conserve 
notre essence pour aborder un monde de 
plus en plus globalisé.

Cultura del bienestar  y Responsabilidad social corporativa 
Wellness culture & Corporate social responsibility

Culture du bien-être et Responsabilité sociale des entreprises



PÉRTIGAS TELESCÓPICAS Y FIJAS
Telescopic & Fixed poles 
Perches télescopiques et fixes

RECOGEHOJAS + PÉRTIGAS
Leaf skimmer + Aluminium pole
Épuisette de surface + Perche fixe

RECOGEHOJAS 
Leaf skimmer / Épuisette

CEPILLOS
Brushes / Brosses

MANGUERAS
Hoses / Tuyaux

LIMPIAFONDOS MANUALES
Vacuum head cleaners
Nettoyeurs manuelles

LIMPIAFONDOS HIDRÁULICOS
Hydraulic pool cleaners
Nettoyeurs hydrauliques
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Características

Features · Caractéristiques
MATERIAL DE LIMPIEZA LIMPIAFONDOS
Cleaning material / Matériel de nettoyage Vacuum head / Nettoyeur

DOSIFICADORES
Dispensers / Doseurs

KIT ANÁLISIS DE PH
PH test kits  / Kit de test PH

 TERMÓMETROS Y REPARACIÓN
Thermometers & repair
Thermomètres et réparation

DUCHAS SOLARES
Polietileno de alta densidad
Solar showers · HD Polyethylene
Douches solaires · Polyéthylène HD

DUCHAS SOLARES · PVC y Acero INOX
Solar showers · PVC & Stainless steel
Douches solaires · PVC et acier INOX

PIEZAS DE REPUESTO
Spare parts / Pièces détachées

FOCOS
Lighting / Éclairage

EXPOSITORES
Exhibitors / Présentoir
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DOSIFICACIÓN Y ANÁLISIS DUCHAS SOLARES

OTROS

Dosing & test / Dosage et test Solar showers / Douches solaires

Other items / Autres articles

MANUAL
Manual

Manuelle

HIDRÁULICO
Hydraulic

Hydraulique

SOLAR
Solar

Solaire

ROTATIVO
Rotary
Rotatif

RECOGEHOJAS 
PLANO

Leaf skimmer
Épuisette de surface

RECOGEHOJAS
TIPO BOLSA

Deep leaf skimmer
Épuisette de fond

CEPILLO CURVO
Curved brush

Brosse incurvée

CEPILLO RECTO
Straight brush
Brosse droite

PEQUEÑO
Small
Petit

MEIDANO
Medium
Moyen

GRANDE
Large
Grand

CAPACIDAD (LITROS)
Capacity (Liters)
Capacité (Litres)

SISTEMA CLIP
Clip system
Système clip

SISTEMA
PALOMILLA

Screw-nut system
Système vis-ecrou

LONGITUD MAX.
Max. Length

Max. Longueur

LONGITUD
Length

Longueur

LONGITUD
Length

Longueur

EXTENSIBLE
Extensible
Extensible

MEDIDAS
Measurements

Mesures

ALTA CALIDAD
High quality

Haute qualité

DIÁMETRO
Diameter
Diamètre

CON TERMÓMETRO
With thermometer
Avec thermomètre

RESISTENTE
Resistant
Résistant

CAPACIDAD (PASTILLAS)
Capacity (tablets)

Capacité (comprimés)

HOMOLOGADO
EU approved

Approuvé par l’UE

Índice
Index

Pictogramas
Pictograms  · Pictogrammes

PASTILLAS (GRAMOS)
Tablets (grams)

Comprimés (grammes)

FLEXIBLE
Flexible
Flexible



MATERIAL DE LIMPIEZA
Cleaning material / Matériel de nettoyage
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PÉRTIGAS TELESCÓPICAS
Telescopic poles / Perches télescopiques

3 tramos / 3 sections

PÉRTIGA TELESCÓPICA · CLIP
Telescopic pole · Clip / Perche télescopique · Clip

29,98€Ref. 8011

12 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 20 x 16 x 176
Peso · Weight · Poids (kg): 1,06

2 tramos / 2 sections

PÉRTIGA TELESCÓPICA · CLIP Y PALOMILLA
Telescopic pole / Perche télescopique

19,23€Ref. 5053

12 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 14,5 x 17 x 148
Peso · Weight · Poids (kg): 0,83

2 tramos / 2 sections

PÉRTIGA TELESCÓPICA · CLIP Y PALOMILLA
Telescopic pole / Perche télescopique

27,90€Ref. 5054

12 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 14,5 x 17,5 x 210,5
Peso · Weight · Poids (kg): 1,16

2 tramos / 2 sections

PÉRTIGA TELESCÓPICA · CLIP Y PALOMILLA
Telescopic pole / Perche télescopique

32,20€Ref. 3833

12 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 27 x 10 x 270
Peso · Weight · Poids (kg): 1,57

DOBLE SISTEMA: Clip y palomilla
Double system: wingnut and clip / Double système: vis-ecrou et clip

Clip

Aluminio estriado
Fluted aluminum
Aluminium striée

ALTA CALIDAD
High Quality / Haute qualité

IVA no incluido / VAT not included / HTT
Todos los precios son unitarios / Unitary prices / Tous les prix sont unitaires

*

3m

2m

1m

Palomilla
Wingnut / Vis-ecrou

Palomilla
Wingnut / Vis-ecrou

FIJAS
Fixed · Fixes

Ref. 2344       2343

ALTA CALIDAD
High Quality / Haute qualité

PÉRTIGA FIJA · PALOMILLA
Fixed pole / Perche fixe

13,10€Ref. 2343

12 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 27 x 10 x 186
Peso · Weight · Poids (kg): 0,49

PÉRTIGA FIJA · PALOMILLA
Fixed pole / Perche fixe

17,48€Ref. 2344

12 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 25 x 11 x 250
Peso · Weight · Poids (kg): 0,82

PÉRTIGAS TELESCÓPICAS  Y FIJAS
Telescopic & fixed poles / Perches télescopiques et fixes

Aluminio estriado
Stretch aluminum
Aluminium striée

Re
f. 

 5
05

3 
/ 5

05
4 

/ 3
83

3

8  435128  223437

PÉRTIGA TELESCÓPICA · CLIP
Telescopic pole · Clip / Perche télescopique · Clip

10 u.

Ref. 13370

3 tramos / 3 sections

75,00€
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TELESCÓPICAS
Telescopic  · Télescopiques

Ref. 13370       3833        8011        5054       5053
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RECOGEHOJAS + PÉRTIGAS
Leaf skimmer + Aluminium pole / Épuisette de surface + Perche fixe

Ref. 3882

IVA no incluido / VAT not included / HTT
Todos los precios son unitarios / Unitary prices / Tous les prix sont unitaires

*

RECOGEHOJAS PLANO + PÉRTIGA FIJA
Leaf skimmer + Aluminium pole
Épuisette de surface + Perche fixe

8,59€Ref. 5360

12 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 33 x 14 x 160
Peso · Weight · Poids (kg): 0,283

Mango de aluminio anodizado
Anodized aluminum handle · Poignée en aluminium anodisé

RECOGEHOJAS PLANO + PÉRTIGA FIJA
Leaf skimmer + Aluminium pole
Épuisette de surface + Perche fixe

10,19€Ref. 5912

12 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 33 x 18 x 200
Peso · Weight · Poids (kg): 0,50

RECOGEHOJAS PLANO + PÉRTIGA TELEX
Leaf skimmer + Telex pole
Épuisette de surface + Perche télescopique

10,10€Ref. 5913

12 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 33 x 18 x 200
Peso · Weight · Poids (kg): 0,50

Incluye tornillos
Screws included / Comprend des vis

PERCHA PÉRTIGA PISCINAS
Hanger pole swimming pools / Crochet de suspension de perches

6,00€Ref. 3882

12 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 48 x 43 x 41
Peso · Weight · Poids (kg): 0,14

Ref. 5360

Ref. 5912

EXTENSIBLE
TELEX

Ref. 5913

RECOGEHOJAS + PÉRTIGAS
Leaf skimmer + Aluminium pole / Épuisette de surface + Perche fixe
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Embalaje · Packing · Emballage (cm):
29 x 29 x 15
Peso · Weight · Poids (kg): 0,11
EAN: 8 435128 261873

Embalaje · Packing · Emballage (cm):
15,5 x 23,5 x 18
Peso · Weight · Poids (kg): 0,14
EAN: 8 435128 261866

IVA no incluido / VAT not included / HTT
Todos los precios son unitarios / Unitary prices / Tous les prix sont unitaires

*

RECOGEHOJAS  Y CEPILLOS
Leaf skimmer & Brushes / Épuisette et Brosses

RECOGEHOJAS BOLSA · PALOMILLA
Deep leaf skimmer · Nuts / Épuisette de fond · Papillon

7,69€

RECOGEHOJAS BOLSA · CLIP
Deep leaf skimmer · Clip / Épuisette de fond · Clip

7,69€Ref. 2815

12 u.

12 u.

Embalaje · Packing · Emballage (cm): 45 x 40 x 33
Peso · Weight · Poids (kg): 0,25

RECOGEHOJAS PLANO · PALOMILLA
Leaf skimmer · Nuts / Épuisette de surface · Papillon

6,45€

RECOGEHOJAS PLANO · CLIP
Leaf skimmer · Clip / Épuisette de surface · Clip

6,55€

Embalaje · Packing · Emballage (cm): 45 x 40 x 33
Peso · Weight · Poids (kg): 0,21

Ref. 2816

12 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 45 x 36 x 43
Peso · Weight · Poids (kg): 0,31

Ref. 2820 Ref. 2821

12 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 45 x 36 x 43
Peso · Weight · Poids (kg): 0,263

CEPILLO RECTO · PALOMILLA
Straight brush · Nuts / Brosse droite · Papillon

5,05€

CEPILLO RECTO · CLIP
Short brush · Clip / Brosse court · Clip

5,05€

12 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 27 x 30 x 44
Peso · Weight · Poids (kg): 0,21

12 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 27 x 34 x 31
Peso · Weight · Poids (kg): 0,169

Ref. 760 Ref. 761

1,
3m

CEPILLO CON PÉRTIGA FIJA
Brush with pole / Brosse avec perche

18,50€

CEPILLO CURVO LARGO · CLIP
Long curved brush · Clip / Brosse long incurvée · Clip

CEPILLO CURVO LARGO · CLIP
Long curved brush · Clip / Brosse long incurvée · Clip

6,97€

14,86€

Embalaje · Packing · Emballage (cm): 31 x 67 x 30
Peso · Weight · Poids (kg): 0,32

10 u.

12 u.

12 u.

Embalaje · Packing · Emballage (cm): 29 x 50 x 32
Peso · Weight · Poids (kg): 0,276

Embalaje · Packing · Emballage (cm): 21 x 33,5 x 50
Peso · Weight · Poids (kg): 0,277

CEPILLO CURVO LARGO · PALOMILLA
Long curved brush · Nuts / Brosse long incurvée · Papillon

7,25€

12 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 29 x 40 x 50
Peso · Weight · Poids (kg): 0,276

Ref. 762 Ref. 757

Ref. 759 Ref. 12004

CEPILLO CERDAS DE ACERO
Stainless steel brush / Brosse poil d’acier

5,95€

6 u.

Ref. 6186

CEPILLO PARA ESQUINAS
Corner brush / Brosse d’angled’eau

4,72€Ref. 6187

CEPILLO RECTO · SISTEMA CLIP 
Straight brush · Clip system / Brosse droite · Système clip

24 u.

Ref. 13373

CERDAS DE GOMA
Rubber brushes
Poils en caoutchouc

9,53€

CEPILLO RECTO · SISTEMA CLIP
Straight brush · Clip system / Brosse droite · Système clip

24 u.

Ref. 13372

CERDAS DE ACERO
Steel brushes
Poils en acier

11,50€

6 u.

RECOGEHOJAS BOLSA REFORZADO · CLIP
Reinforced leaf skimmer · Clip /  Épuisette de fond renforcée · Clip

15,03€

Embalaje · Packing · Emballage (cm): 45 x 40 x 33
Peso · Weight · Poids (kg): 0,35

Ref. 6189 12 u.

CLIP

Embalaje · Packing · Emballage (cm):
27 x 31 x 14
Peso · Weight · Poids (kg): 0,08
EAN: 8 435128 207567

CEPILLO DE MANO
Hand brush / Brosse ligne d’eau

3,72€

12 u.

Ref. 756

CLIP
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IVA no incluido / VAT not included / HTT
Todos los precios son unitarios / Unitary prices / Tous les prix sont unitaires

*

MANGUERAS
Hoses / Tuyaux

MANGUERA AUTOFLOTANTE · EVA + PE (8 m)
Auto-floating hose · EVA + PE / Tuyau flottant · EVA + PE

31,50€Ref. 5344

1u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 12 x 50 x 53
Peso · Weight · Poids (kg): 1,90

MANGUERA AUTOFLOTANTE · EVA + PE (10 m)
Auto-floating hose · EVA + PE / Tuyau flottant · EVA + PE

MANGUERA AUTOFLOTANTE · EVA + PE (12 m)
Auto-floating hose · EVA + PE / Tuyau flottant · EVA + PE

37,35€

43,10€

Ref. 5345

Ref. 3884

1u.

1u.

Embalaje · Packing · Emballage (cm): 16 x 50 x 53
Peso · Weight · Poids (kg): 2,35

Embalaje · Packing · Emballage (cm): 16 x 50 x 53
Peso · Weight · Poids (kg): 2,80

111,00€Ref. 5828

1u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 52 x 56 x 40
Peso · Weight · Poids (kg): 6,85

35,00€Ref. 7596

1u.

Hasta 15 m 
Up to 15 m  / Jusqu’à15 m

Mangueras flexibles fabricadas en EVA y/o polietileno 
altamente resistente. Con mango giratorio de Ø38mm, 
para uso fácil y diario.

Automatic pool cleaner. Easy to install and use. Connect 
Flexible hoses made of EVA and polyethylene. With 
swivel inlet connection Ø38mm, for easy and daily use.

Tuyaux fabriqués en EVA et polyéthylène. Avec embout 
tournante de Ø38mm, pour une utilisation facile et 
quotidienne.

Mango giratorio de Ø 38mm
Handle of Ø 38mm

Poigneé rotative de Ø 38mm

Presentación del producto
Product packaging / Emballage du produit

Soporta desde  -25 a 65º
It supports from  -25 to 65º

Supports du -25 à 65º

MANGUERA AUTOFLOTANTE · EVA + PE (30 m)
Auto-floating hose · EVA + PE / Tuyau flottant · EVA + PE

ENROLLADOR MANGUERA
Vacuum hose reel / Enrouleur de tuyau

MANGUERAS
Hoses / Tuyaux

MANGUERA AUTOFLOTANTE · EVA + PE (15 m)
Auto-floating hose · EVA + PE / Tuyau flottant · EVA + PE

53,95€Ref. 5827

1u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 24 x 50 x 53
Peso · Weight · Poids (kg): 3,47

MANGUERA AUTOFLOTANTE · PE (8 m)
Auto-floating hose · PE / Tuyau flottant · PE

28,50€Ref. 6258

1u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 12 x 50 x 53
Peso · Weight · Poids (kg): 1,90



LIMPIAFONDOS
Vacuum head / Nettoyeur
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IVA no incluido / VAT not included / HTT
Todos los precios son unitarios / Unitary prices / Tous les prix sont unitaires

Todos los limpiafondos van emblistados a excepción de las referencias 1928 y 5350 que van en caja.
All vacuum head cleaners has blister packaging except Ref.1928 / 5350 that comes inside a box.
Tous les nettoyeurs sont emballés sous blister, à l'exception de Réf.1928 / 5350 qui entre dans une boîte.

*
*

LIMPIAFONDOS FLEXIBLE · CLIP
Flexible vacuum head · Clip / Tête de balai flexible · Clip

42,60€Ref. 4495

6 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 45,5 x 39 x 32
Peso · Weight · Poids (kg): 1,93

LIMPIAFONDOS DE ALUMINIO · PALOMILLA
Aluminium vacuum head · Nuts / Tête de balai aluminium · Papillon

38,12€Ref. 1928

6 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 39 x 48 x 37
Peso · Weight · Poids (kg): 1,89

38,12€Ref. 5514

6 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 39 x 48 x 37
Peso · Weight · Poids (kg): 1,89

LIMPIAFONDOS MARIPOSA · PALOMILLA
Flexible vacuum head · Nuts / Tête de balai · Papillon

LIMPIAFONDOS MARIPOSA · PALOMILLA
Flexible vacuum head · Nuts / Tête de balai · Papillon

14,83€ 13,82€Ref. 1930 Ref. 1931

6 u. 6 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 55 x 41 x 22
Peso · Weight · Poids (kg): 1

Embalaje · Packing · Emballage (cm): 34 x 30 x 29
Peso · Weight · Poids (kg): 0,76

LIMPIAFONDOS MANUALES
Vacuum head cleaners / Nettoyeurs manuelles

CONTRAPESOS Y EJES DE METAL / Counterweights and metal shafts / Contrepoids et arbres métalliques

LIMPIAFONDOS FLEXIBLE · PALOMILLA
Flexible vacuum head · Nuts / Tête de balai flexible · Papillon

20,86€Ref. 1929

6 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 39,5 x 58,5 x 33
Peso · Weight · Poids (kg): 1,61

25,15€Ref. 6195

6 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 39 x 40 x 29
Peso · Weight · Poids (kg): 1,69

LIMPIAFONDOS FLEXIBLE · CLIP
Flexible vacuum head · Clip / Tête de balai flexible · Clip

38,12€Ref. 7407

6 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 39 x 53 x 34
Peso · Weight · Poids (kg): 1,9

57,90€Ref. 5350

6 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 46 x 81 x 32
Peso · Weight · Poids (kg): 2,44

LIMPIAFONDOS DE ALUMINIO · PALOMILLA
Aluminium vacuum head  · Nuts / Tête de balai aluminium · Papillon

LIMPIAFONDOS DE ALUMINIO · CLIP
Aluminium vacuum head · Clip / Tête de balai aluminium · Clip

En caja / In a box / Dans boîte En caja / In a box / Dans boîte

LIMPIAFONDOS DE ALUMINIO · PALOMILLA
Aluminium vacuum head · Nuts / Tête de balai aluminium · Papillon

8 Ruedas
Wheels · Roues 12       Ruedas

Wheels · Roues

LIMPIAFONDOS CONEXIÓN MANGUERA
Underwater vacuum cleaner / Nettoyeur venturi system

LIMPIAFONDOS TRIANGULAR · PALOMILLA
Triangular vacuum head · Nuts / Tête de balai triangular · Papillon

18,57€ 15,69€Ref. 1932 Ref. 1933

12 u. 4 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 57 x 48 x 31
Peso · Weight · Poids (kg): 0,51

Embalaje · Packing · Emballage (cm): 34 x 32 x 37
Peso · Weight · Poids (kg): 1,25

1 m

+ Pértiga plegable
Folding pole
Perche pliable

Cepillos de nylon
Nylon brushes
Brosses en nylon

Cepillos de nylon en la base
Nylon brushes on the bottom
Brosses en nylon à la base

Cepillos de nylon en la base
Nylon brushes on the bottom
Brosses en nylon à la base

LIMPIAFONDOS MANUALES
Vacuum head cleaners / Nettoyeurs manuelles

MANGO GIRATORIO
Rotary handle
Rotatif poigneé

LIMPIAFONDOS FLEXIBLE · CLIP
Flexible vacuum head · Clip / Tête de balai flexible · Clip

128,22€Ref. 7821

6 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 61,5 x 50 x 32
Peso · Weight · Poids (kg): 2,31

INCLUYE ADAPTADOR
Adapter included
Adaptateur inclus
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IVA no incluido / VAT not included / HTT
Todos los precios son unitarios / Unitary prices / Tous les prix sont unitaires

*

LIMPIAFONDOS CON DIAFRAGMA
Vacuum with diaphragm / Nettoyeur avec diaphragme

207,00€Ref. 7595

1 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 49 x 17 x 106
Peso · Weight · Poids (kg): 4,3

LIMPIAFONDOS DE MARTILLO
Vacuum hammer cleaner / Nettoyeur à marteau

162,24€Ref. 2341

1 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 14 x 103 x 44,5
Peso · Weight · Poids (kg): 6,43

LIMPIAFONDOS HIDRÁULICOS
Hydraulic pool cleaners / Nettoyeurs hydrauliques

LIMPIAFONDOS HIDRÁULICOS
Hydraulic pool cleaners / Nettoyeurs hydrauliques

INCLUYE
Includes / Comprend INCLUYE

Includes / Comprend

Limpiafondos compacto; limpia y mantiene perfecta su 
piscina. Fácil de instalar y usar. Se conecta al Skimmer o 
a la toma de aspiración de la  piscina.

Automatic pool cleaner. Easy to install and use. 
Connect the hose to the skimmer. Suitable for any kind 
of pool shape.

Facile à installer et à utiliser. Il se connecte sur le 
skimmer ou l´aspiration d´eau de piscine. Convient à 
tout type de forme de piscine.

• 10 metros de manguera en secciones de 1 metro.
• Disco antiobstáculo y contrapeso para mantener 

el ángulo deseado.
• Dispone de piezas de repuesto.

• 10 hose sections of 1 meter.
• Roller bumper strap and a dive float restrictor.
• Spare part at your disposal.

• 10 sections de tuyau de 1 mètre.
• Disque anti obstacle,  Contrepoids.
• Pièces de remplacement disponibles.

• 10 sections de tuyau de 1 mètre.
• Disque anti obstacle,  Contrepoids.
• Pièces de remplacement disponibles.

• 10 metros de manguera en secciones de 1 metro.
• Disco antiobstáculo y contrapeso para mantener 

el ángulo deseado.
• Dispone de piezas de repuesto.

• 10 hose sections of 1 meter.
• Roller bumper strap and a dive float restrictor.
• Spare part at your disposal.

Ref. 2341 Ref. 7595



Dosing & test / Dosage et test
DOSIFICACIÓN Y ANÁLISIS
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DOSIFICADORES
Dispensers / Doseurs

5,75€Ref. 1293

12 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 39,5 x 56 x 43,5
Peso · Weight · Poids (kg): 0,35

DOSIFICADOR GRANDE ·  Pastillas de 200 g
Big floating dispenser / Doseur large

Con termómetro
With thermometer
Avec thermomètre

DOSIFICADOR MEDIANO ·  Pastillas de 200 g
Medium floating dispenser / Doseur moyenne

9,25€Ref. 7820

12 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 33 x 48 x 39,5
Peso · Weight · Poids (kg): 0,28

DOSIFICADOR MEDIANO ·  Pastillas de 200 g
Medium floating dispenser / Doseur moyenne

4,85€Ref. 1294

12 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 45 x 31 x 39
Peso · Weight · Poids (kg): 0,25

3,50€Ref. 1295

24 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 32 x 41 x 28,5
Peso · Weight · Poids (kg): 0,09

DOSIFICADOR PEQUEÑO · Pastillas de bromo
Small dispenser / Doseur petit

(Cl, Ph, Alk, Cys, Th)

12,48€ 1,63€

1,63€

Ref. 7107 Ref. 5361

Ref. 5362

6 u. 24 u.

24 u.

50 TIRAS ANÁLISIS 3 EN 1
50 Strips test 3 en 1 / 50 Bandelettes de test 3 en 1

REACTIVO (test de pH)
Reagent (pH test) / Reáctif (Test pH)

REACTIVO (test de cloro)
Reagent (Cl test) / Reáctif (Test Cl)

50 TIRAS ANÁLISIS 5 EN 1
50 Strips test 5 en 1 / 50 Bandelettes de test 5 en 1

17,86€Ref. 7108

6 u.

14,86€Ref. 7109

6 u.

20 TIRAS ANÁLISIS DE SAL
20 Strips test salt  / 20 Bandelettes de test sal

(Cl, Ph, Alk) (PHENOL)

(OTO)

2,80€Ref. 1828

12 u.

KIT (Test de Cloro y pH)
Kit (Cl & pH) / Kit (Cl et pH)

(OTO / PHENOL)

KIT DE ANÁLISIS DE PH
Test kit / Kit de test

6,54€Ref. 1812

12 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 36 x 28 x 25
Peso · Weight · Poids (kg): 0,21

KIT MINI TEST · CL-PH
Test kit / Kit de test
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325,00€Ref. 14169

1 u.

FOTOMETRO · POOL  LAB 1.0
Photometer · Pool LAB 1.0 / Photomètre · Pool LAB 1.0

IVA no incluido / VAT not included / HTT
Todos los precios son unitarios / Unitary prices / Tous les prix sont unitaires

*

CARACTERÍSTICAS
11 Parámetros para piscinas
App y software potente gratis
Servicio de nube (cloud) gratuito
6 teclas de acceso directo
Cubeta cambiable

IP 68
WATERPROOF

KIT DE ANÁLISIS DE PH
Test kit / Kit de test

Bluetooth 4.0 / App / software (Windows 7 / 10) / Free Cloud

A prueba de agua

FEATURES
11 Pool Parameters
Free powerful App and Software
Free Cloud Space
6 Buttons for direct Access
Fixed but changeable cuvette

CARACTÉRISTIQUES
11 paramètres de piscine
Logiciel et application trés puissants et gratuits
Espace cloud gratuit
6 touches d’access direct
Cuvette incorporée mais changeable

INCLUYE 
INCLUDES / INCLUI

• PoolLab
• Estuche de plástico
• Caperuza protectora de luz
• Varilla agitadora de plástico
• Pilas AAA (x3)
• 20 tabletas fotómetro de DPD 

N° 1 (Cloro libre)
• 10 tabletas fotómetro de DPD 

N° 3 (Chloro combinado/total)
• 20 tabletas fotómetro de 

Phenol Red (pH)
• 10 tabletas fotómetro de 

Alkalinity-M (Alcalinidad)
• 10 tabletas fotómetro de 

CYA-Test (Ácido cianúrico)
• Manual

5,92€Ref. 7377

12 u.

Embalaje · Packing · Emballage (cm): 32 x 26 x 22
Peso · Weight · Poids (kg): 0,125

ZOO TERMÓMETROS ·  Variados
Zoo thermometers - varied / Zoo thermomètre - variées

TERMÓMETRO FLOTANTE
Floating thermometer / Thermomètre flottant

3,39€Ref. 3277

12 u.

Embalaje · Packing · Emballage (cm): 38 x 16 x 18
Peso · Weight · Poids (kg): 0,058

23,91€Ref. 5343

6 u.

TERMÓMETRO FLOTANTE DE BOYA
Floating buoy thermometer / Thermomètre flottant bouée

Envase / Packaging /Emballage

Envase / Packaging /Emballage

TERMÓMETROS Y REPARACIÓN
Thermometers & repair / Thermomètres et réparation

ANALIZADOR ELECTRÓNICO DE PH
PH electronic tester / Testeur de PH electronique

96,00€Ref. 7106

1 u.

15,34€Ref. 7110

6 u.

MINI TEST · CL-PH-BR  20 tabletas
Mini test · 20 pills / Mini test · 20 comprimes

RECAMBIOS MINI TEST · 30 tabletas
Mini test refill · 30 pills / Recharge mini test · 30 comprimes

13,55€Ref. 7111

6 u.

(Cl, Ph, Br)

7,43€5,14€ Ref. 3880Ref. 3881

KIT DE REPARACIÓN PVC
PVC repair kit / Kit de réparation PVC

PARCHE PARA PISCINAS
Patch for swimming pools / Patch pour piscines

Embalaje · Packing · Emballage (cm):  24 x18 x 11
Peso · Weight · Poids (kg): 0,058

Embalaje · Packing · Emballage (cm): 15 x 11 x 10
Peso · Weight · Poids (kg): 0,025

12 u.12 u.

Escanea
Scan
Scannez



Solar showers / Douches solaires
DUCHAS SOLARES
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DUCHAS SOLARES
Solar shower / Douches solaires

DUCHAS SOLARES
Solar shower / Douches solaires

24 x 26 cm

Cabezal ajustable
Adjustable head / Tête réglable

Mezclador preciso
Precise mixer / Mélangeur précis

Con grifo lavapies
Foot rinse / Robinet de pieds

Fijación fácil y estable
Stable and easy attachment
Fixation stable et facile

30 x 34 cm

EN POLIETILENO DE ALTA DENSIDAD
HD Polyethylene / Polyéthylène HD

PVC Y ACERO INOXIDABLE
PVC & stainless steel / PVC et acier inox

Kit de montaje incluido
Mounting kit included / Kit de montage inclus

Kit de montaje incluido
Mounting kit included / Kit de montage inclus

Cabezal ajustable
Adjustable head / Tête réglable

Mezclador preciso
Precise mixer / Mélangeur précis

Con grifo lavapies
Foot rinse / Robinet de pieds

Fijación fácil y estable
Stable and easy attachment
Fixation stable et facile

2,16 m 2,17 m 2 m 2 m

343,20€Ref. 11515 Ref. 11515

1 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 220 x 19 x 50
Peso · Weight · Poids (kg): 7

457,00€Ref. 11516

1 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 228,5 x 31 x 45,5
Peso · Weight · Poids (kg): 8,5

285,00€Ref. 6198

1 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 232 x 27 x 20
Peso · Weight · Poids (kg): 14,5

240,00€Ref. 5831

1 u.Embalaje · Packing · Emballage (cm): 245 x 17,5 x 18
Peso · Weight · Poids (kg): 6,5

Piezas de recambio disponibles
Spare parts available

Pièces de rechange disponibles

Calienta el agua fría mediante un depósito que acumula 
calor aprovechando la energía solar. Fáciles de instalar y 
totalmente equipadas.

Cold water turns to warm thanks to the solar energy. Full 
equiped and easy to install.

Chauffer l’eau froide en utilisant un réservoir qui recueille la 
chaleur utilisant l’energie solaire. Facile à instaler et entière-
ment equipée.

Ref. 11516 Ref. 6198 Ref. 5831



OTROS
Other items / Autres articles
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REPUESTOS
Spare parts / Pièces détachées

IVA no incluido / VAT not included / HTT
Todos los precios son unitarios / Unitary prices / Tous les prix sont unitaires

*

32,75€Ref. 3885

EAN: 8 435128 238851

MEMBRANA · Limpiafondos automático Delphinos
Membrane · Delphinos automatic vacuum head
Membrane · Nettoyage de piscine automatique Delphinus

1 u.
1 u. / Bolsa 1 u. / Bolsa

9,59€Ref. 7096

EAN: 8 435128 270967

HORQUILLA · Limpiafondos aluminio clip 35 y 45cm
Yoke · Aluminium vacuum head clip 35cm & 45cm
Fork · Nettoyeurs clip en aluminium 35 et 45cm

12 u.

7,51€Ref. 3886

EAN: 8 435128 238868

MANGUERA · Recambio Delphinos
Hose · Spare part / Tuyau  · Pièce détachée

6 u.
1 u. / Bolsa 1 u. / Bolsa

9,41€Ref. 3883

EAN: 8 435128 270967

HORQUILLA · Limpiafondos aluminio palomilla 35 y 45cm
Yoke · Aluminium vacuum head wing screw 35 & 45cm
Fork · Nettoyeurs l’écrou papillon en aluminium 35 et 45cm

12 u.

6,35€Ref. 9066

EAN: 8 435128 290668

DIAFRAGMA · Recambio Nautilus
Diaphragm · Spare part Nautilus
Iris  · Pièce détachée Nautilus

1 u.
1 u. / Bolsa 2 u. / Bolsa

3,64€Ref. 6408

EAN: 8 435128 264089

HORQUILLA · Limpiafondos clip
Yoke · Clip system / Fork · Clip propre

12 u.

10 u.12 u.

REPUESTOS
Spare parts / Pièces détachées

5,25€Ref. 4251

EAN: 8 435128 28242513

GOMAS · Recambio limpiafondos aluminio 35cm
Rubber · Spare part aluminium vacuum head 35cm
Caoutchouc  · Pièce détachée aluminium nettoyant 35 cm

Pack  2 u. 4 u. / Bolsa

5,66€Ref. 6409

EAN: 8 435128 264096

KIT RUEDAS Y EJES · Limpiafondos aluminio 35 y 45cm
Wheels and axes kit  · Aluminium vacuum head 35 & 45cm
Kit roues et essieux · Nettoyeur en aluminium 35 et 45cm

12 u.10 u.

9,37€Ref. 7242

EAN: 8 435128 272428

CEPILLO · Recambio limpiafondos aluminio 45cm
Brush · Spare part aluminium vacuum head 45cm
Brosse  · Pièce détachée aluminium nettoyant 45 cm

1 u. / Bolsa 3 u. / Bolsa

10,01€Ref. 6407

EAN: 8 435128 264072

CEPILLO LARGO · Recambio limpiafondos
Long brush · Spare part Vacuum head
Brosse long · Pièce détachée nettoyeur

7,05€Ref. 6406

EAN: 8 435128 264065

CEPILLO CORTO · Recambio limpiafondos
Short brush · Spare part Vacuum head
Brosse court · Pièce détachée pour nettoyeur

12 u.
3 u. / Bolsa 2 u. / Bolsa

8,34€Ref. 5155

EAN: 8 435128 251553

CEPILLO · Recambio limpiafondos aluminio 35 cm
Brush · Spare part Aluminium vacuum head 35 cm
Brosse ·  Pièce détachée pour nettoyeur en aluminium 35 cm

10 u.

5,20€Ref. 9193

EAN: 8 435128 291931

RÁCORD PARA MANGUERA · Recambio
Racord for hose · Spare part / Tuyau racord  · Pièce détachée

1 u.
1 u. / Bolsa

2 u. / Bolsa

1 u. / Bolsa

4,69€Ref. 6410

EAN: 8 435128 264102

RÁCORD · Conexión manguera-Limp. aluminio 35 y 45cm
Racord · Hose connection-aluminium vacuum head 35 & 45cm
Raccord · Connexion tuyau-nettoyeur en aluminium 35 et 45cm

12 u.

1,92€Ref. 5522

EAN: 8 435128 255223

ROSCA EXTERIOR · Pértiga
External thread · Telescopic pole
Filetage extérieur · Pôle telescopique

1 u.

22,36€Ref. 6735

EAN: 8 435128 27356

KIT DUCHA 20L · Recambio para Ref. 5831
Kit shower 20L · Spare part for Ref. 5831
Kit duche 20L · Pièce détachée pour Ref. 5831

1 u.

1 u.1 u.

2,23€Ref. 6613

EAN: 8 435128 266137

EMPUÑADURA · Pértiga
Handle · Telescopic pole
Poignée  · Pôle telescopique

39,33€Ref. 6737

EAN: 8 435128 264096

KIT DUCHA 35L · Recambio para Ref. 6198
Kit shower 35L · Spare part for Ref. 6198
Kit duche 35L · Pièce détachée pour Ref. 6198

1 u. 1 u.

3,85€Ref. 1019

EAN: 8 435128 210192

KIT PALOMILLAS Y TORNILLOS · Pértiga
Wing nuts and screws kit · Telescopic pole
Écrous papillon et vis  · Pôle telescopique

10,04€Ref. 8901

EAN: 8 435128 289013

CARTUCHO DUCHA
Cartridge shower /  Cartridge douche

4 u.

4 u.

1 u.1 u.

5,50€Ref. 12605

EAN: 8 435128 205891

GOMA · Limpiafondos 45 cm
Rubber · Vacuum head 45 cm
Caoutchouc · Nettoyeur 45 cm

2 u. / Bolsa 1 u. / Bolsa

4 ruedas + 4 ejes / Bolsa 

17,00€Ref. 12607

EAN: 8 435128 205907

MANGO CLIP · Limpiafondos flexible
Handle clip · Flexible vacuum head
Poignée clip · Nettoyeur flexible

16,00€Ref. 12608

EAN: 8 435128 205914

RUEDA CON EJE · Limpiafondos flexible
Wheels and axes · Flexible vacuum head
Roues et essieux · Nettoyeur flexible

1 u.
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Resistentes y fácil de montar.
Indispensable para la exposición en la tienda.

Resistant and easy to assemble.
Indispensable for product exhibition at store.

Résistant et facile à monter.
Indispensable pour l’exposition au magasin.

EXPOSITORES
Exhibitors / Présentoir

EXPOSITOR METÁLICO COMPLETO
Metallic exhibitor / Présentoir métallique

120,00€Ref. 4974 *

1 u.

EXPOSITOR METÁLICO · PARA PÉRTIGAS
Metallic exhibitor · For telescopic poles
Présentoir métallique · Pour perche télescopique

50,00€Ref. 1210 *

1 u.
Hasta 60 pértigas / Up to 60 poles / Jusqu’à 60 pôles * No incluye artículos / Products not included / Produits non inclus
* No incluye artículos / Products not included / Produits non inclus

ILUMINACIÓN
Lighting / Éclairage

IVA no incluido / VAT not included / HTT
Todos los precios son unitarios / Unitary prices / Tous les prix sont unitaires

*

210,00€Ref. 14364

Embalaje · Packing · Emballage (cm): 16 x 17 x 17
Peso · Weight · Poids (kg): 0,932

Iluminación ambiente para piscinas con 
focos sumergibles de bajo consumo, luces 
LED de luz blanca o con cambio de color 
RGB y modulador con mando a distancia.

Éclairage d'ambiance pour piscines 
avec spots submersibles basse 
consommation, lampes LED à 
lumière blanche ou changement 
de couleur RVB et modulateur de 
télécommande.

Luz / Light / Lumière

FOCO EXTRAPLANO · LUZ BLANCA
Extra-plane LED · White light
LED extra-plane · Lumière blanche

265,00€Ref. 14365

Embalaje · Packing · Emballage (cm): 16 x 17 x 17
Peso · Weight · Poids (kg): 0,932

Luz / Light / Lumière
21W21W

FOCO EXTRAPLANO · LUZ RGB
Extra-plane LED · RGB light
LED extra-plane · Lumière RGB

330,00€Ref. 14366

Embalaje · Packing · Emballage (cm): 16 x 17 x 17
Peso · Weight · Poids (kg): 0,932

Luz / Light / Lumière

FOCO EXTRAPLANO · LUZ BLANCA
Extra-plane LED · White light
LED extra-plane · Lumière blanche

360,00€Ref. 14367

Embalaje · Packing · Emballage (cm): 16 x 17 x 17
Peso · Weight · Poids (kg): 0,932

Luz / Light / Lumière
35W35W

FOCO EXTRAPLANO · LUZ RGB
Extra-plane LED · RGB light
LED extra-plane · Lumière RGB

Control por mando (modulador)

Control por mando (modulador)

191,00€Ref. 14368

Embalaje · Packing · Emballage (cm): 16 x 17 x 17
Peso · Weight · Poids (kg): 0,932

Luz / Light / Lumière

LÁMPARA PAR56 · LUZ BLANCA
PAR56 Lamp · White light
Lampe PAR56 · Lumière blanche

265,00€Ref. 14369

Embalaje · Packing · Emballage (cm): 16 x 17 x 17
Peso · Weight · Poids (kg): 0,932

Luz / Light / Lumière
21W21W

LÁMPARA PAR56 · LUZ RGB
PAR56 Lamp · RGB light
Lampe PAR56 · Lumière RGB

Control por mando (modulador)

Cristal / ABS Cristal / ABS

Cristal / ABS

Cristal Cristal

Cristal / ABS

Ambience lighting for swimming pools 
with low consumption submersible 
spotlights, white light LED lights or 
RGB color change and remote control 
modulator.

38,50€Ref. 14371

MANDO PARA MODULADOR
Remote control for modulator
Télécommande pour modulateur

120,00€Ref. 14370

MODULADOR · 2 HILOS
Modulator · 2 WIRES
Modulateur · 2 FILS



gruposanz gruposanz

www.gruposanz.es - www.siqua.es


